
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 19/3/2014 

Προϋπολογισμός του Κυπριακού Οργανισμού Αναπτύξεως Γης 

(ΚΟΑΓ) για το έτος 2014. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 362/2014).  

   76.685  

    Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει τον Προϋπολογισμό του Κυπριακού Οργανισμού 

Αναπτύξεως Γης (ΚΟΑΓ) για το έτος 2014, αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα Α, με τη 

μορφή νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί Προϋπολογισμού του 

Κυπριακού Οργανισμού Αναπτύξεως Γης Νόμος του 2014», 

υπό την προϋπόθεση ότι θα συμπεριληφθούν τα ακόλουθα: 

 

  i) Πρόνοια για απαγόρευση πρόσληψης εργοδοτουμένων 

καθορισμένης διάρκειας και προσώπων για την κάλυψη 

έκτακτων αναγκών πάνω σε δεκαπενθήμερη βάση.  

 

  ii) Πρόνοια για μη απασχόληση συνταξιούχου προσώπου. 

 

  iii) Πρόνοια ότι οι μισθοί των αξιωματούχων και 

εργοδοτουμένων και οι συντάξεις των συνταξιούχων 

αναπροσαρμόζονται την 1η Ιανουαρίου με βάση το δείκτη 

της αυτόματης τιμαριθμικής αναπροσαρμογής ως 

ακολούθως: 

 

   (1) Καταβολή του 50% του ποσοστού της αύξησης 

του υποκείμενου δείκτη της Αυτόματης 

Τιμαριθμικής Αναπροσαρμογής κατά το έτος που 

προηγείται του έτους αναφοράς σε σχέση με το 

προηγούμενο έτος του έτους αναφοράς.  

 

   (2) Η πιο πάνω αναπροσαρμογή αναστέλλεται σε 

περίπτωση που κατά το δεύτερο και τρίτο τρίμηνο 

του έτους που προηγείται του έτους αναφοράς ο 

ρυθμός οικονομικής ανάπτυξης σε πραγματικούς 
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όρους διορθωμένος ως προς τις εποχικές 

διακυμάνσεις είναι αρνητικός.  

 

  iv) Πρόνοια ότι το επίπεδο απασχόλησης ωρομίσθιου 

προσωπικού για ικανοποίηση εποχιακών ή έκτακτων 

αναγκών προκαθορισμένης χρονικής διάρκειας, η οποία 

δεν πρέπει να ξεπερνά τους έξι μήνες, δεν θα πρέπει να 

υπερβαίνει τα τρία τέταρτα του επιπέδου του 

προηγούμενου έτους.  

 

  v) Πρόνοια ότι τα μηχανοκίνητα οχήματα χρησιμοποιούνται 

μόνο για τις ανάγκες του ΚΟΑΓ και κατά τις εργάσιμες 

ώρες. Για τη χρησιμοποίηση αυτών σε άλλες εξαιρετικές 

περιπτώσεις πέραν των εργάσιμων ωρών απαιτείται άδεια 

του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού. 

 

  vi)  Πρόνοια για απαγόρευση παροχής προκαταβολής υπό 

μορφή άτοκου δανείου σε σχέση με την αγορά ιδιωτικού 

μηχανοκίνητου οχήματος. 

 

 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να καταθέσει, 

σύμφωνα με το άρθρο 3 των περί Νομικών Προσώπων 

Δημοσίου Δικαίου (Ψήφισις Προϋπολογισμών) Νόμων του 1987 

έως 2012, τον πιο πάνω Προϋπολογισμό στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφιση, αφού συμπεριληφθούν οι πιο 

πάνω τροποποιήσεις.  

 


